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1. La construction d’une liste itérative n'est pas basée sur?
Lajout d'un élément & la premiére place d'une liste
Hb) La récupération du reste de la liste
(¢) L'insertion d'un élément a la K*™¢ place

2. Une opération sans argument est 7
v(a) impossible

(b) une constante

(¢) une variable

(d) partielle

fé\.- L’implémentation d’une liste itérative sous la forme d’une liste chainée, n'est pas
possible?
(a) faux

(b) vrai

4. L’implémentation d’une liste récursive sous la forme d’un tableau d’éléments, est ?
. (a) statique

(b) chainée

»(c) contigué

(d) dynamique

5. Quelles opérations définissent un vecteur?
2(a) entier
¢ (b) longueur
»(c) vect
(d) changer-iéme

Dans un axiome, on doit remplacer la variable par une opération interne lorsque I’on
applique 7

(a) un observateur a une opération interne ayant deux arguments définis
(b) un obmteur a4 une opératlon interne n ayant. umquement qu 'un argument prédéﬁm
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8. L'implémentation d’une liste itérative sous la forme d’un tableau d’éléments, est .
» (a) statique

(b) chainée
s (c) contigué

(d) dynamique

ﬁz‘)Que représentent opél et opé2 dans l'axiome suivant (dans lequel e est un élément
et 1 une liste) opé1(opé2 (e,1)) =

(a) opél = premier, opé2 = téte
(b) opél = cons, opé2 = premier
(c) opél = premier, opé2 = cons
(d) opél = fin, opé2 = premier

10. Une liste est une structure intrinséquement ?
e(a) Reécursive
(b) Iterative
(c) Reépétitive
(d) Alternative

BALIVERNES

J'AT DEJA vu QA /
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Mathématiques Sl

QCM N°10
QCM N°10

lundi 7 novembre 2016

Question 11
Les solutions de I’équation différentielle y” — 3y’ + 2y = 0 sur R sont les fonctions de la forme
a. kie™® + ke~ ou (ky, ky) € R?
v b. kje® + kqe?® ou (kq, kp) € R?
c. (ki cos(z) + ko sin(2z)) ou (k1,k2) € R?
d. e (ki cos(2z) + ko sin(2z)) ou (ky, k2) € R?

e. rien de ce qui précéde

Question @

Les solutions de 1’équation différentielle y” — 4y’ + 4y = 0 sur R sont les fonctions de la forme
a. kie® + koe?® ot (ky, ko) € R?
b. ki cos(2zx) + ks sin(2z) ou (ky, ko) € R?
c. (k1z + ko2)e® ou (ki,k2) € R?
d. e (ky cos(2z) + kg sin(2z)) ot (k1,k2) € R?

e. rien de ce qui précéde

Question 13

Les solutions de I’équation différentielle 3" 4 3’ — 6y = 0 sur R sont les fonctions de la forme
a. kye~2% + ko€ ot (ki k2) € R?
b. (kiz + k2)e®® on (k1,k2) € R?
c. =% (ky cos(3x) + k2 sin(3z)) ou (k1, k2) € R?
o d. k1% + kpe™% o (ki, k;) € R?

e rlen de ce qui précéde
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Question(14)

Les solutions de I’équation différentielle ¥"(z) + y(z) = 0 sur R sont les fonctions de la forme

=+ ]

- k1€™ + kae™% on (k, ks) € R2

o

- Ky cos(z) + ko sin(z) o (k1,kq) € R?
. (kiz + ko)e* ou (k1,k7) € R?

d. rien de ce qui précede

Question 15\

Les solutions de 1’équation différentielle y"(x) + 6y'(x) + 9y(z) = 0 sur R sont les fonctions de la forme

a. k184I + kge*:h ou (k],kz) e R2

b. e73%(k; cos(dz) + k, sin(4z)) ou (k;,k;) € R2

]

- (k1z + k2)e™3% ou (ky, ko) € R2

d. rien de ce qui précede

Question 16

Les solutions de ’équation différentielle 2zy’ +y = 0 sur R? sont les fonctions de la forme
\f{. ky/z ou k € R.
b. kz? ou k € R.
c. ke* ou k € R.

o d. —k-oﬁkER.

Jz

e. rien de ce qui précéde

Question @

Les solutions de I’équation différentielle (1 + z2)y’ — y = 0 sur R sont les fonctions de la forme

a. kedrctan(z) op ke R

k
i R
b i ou k €

c. ke** onkeR
X kelll+=3 oukeR

. rien de ce qui précéde
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Question 18

Les solutions de I'équation différentielle 3’ — 2y = 0 sur R sont les fonctions de la forme

% ke*/2 ot k € R.
b, ke™*/2 ot k € R.
vc. ke?® ot k € R.
. ke~ ou k € R.

e. rien de ce qui précéde

Question 19

Au voisinage de 0, on a

582 3

Win(l+z)=z- +5r + o(z?)
2 3

eb. In(1+2z) =z - %+% + o(z%)

2

3
c. In(1+ ) =:c+3:2-—+%-+0(:cs)

& ln(1+3:)—:c+—+—§!—+o(:z:3)

e. rien de ce qui précéde

Question 20

Au voisinage de 0, on a

NS SN R + o(z?)
+

Pty gD +o(:c’)
l+a
3y
+
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General English

31. She wentout the fact that it was raining.
a. although
» b. despite
¢ indespite
d. despite of

32. | waslate, the others were on time,

a. despite
b. althought
¢ . though
d. even thought

33. They managed it my absence.
a. Despite of
b. although
.C. inspite of
d. indespite of

34, ‘Youdid it
e a. ‘ldidn’t enjoy it much, though’
b. ‘I didn’t enjoy it much, although'’
c. ‘Despite | didn't enjoy it much’
d. None of the above

35. 1l go, his objecting to my presence.’

a. Despite of

b. though

c. although
o d. despite

36. Which one doesn’t make a sense?
a.  Maryis rich, while John is poor.
b.  Maryis rich, but John is poor,
€. Maryisrich. John, on the other hand, is poor.
+d.  Maryis rich even though John is poor.

37. Which one doesn’t make a sense?
=a. Take your umbrella. However, you'll get wet.
b.  Take your umbrella. Otherwise, you'll get wet,
¢.  Take your umbrella, or else you'll get wet,
d. You'll get wet unless you take your umbrella.

38. Despite the declining population of Japan, Tokyo's population

getting larger,
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40. Columbia exports a lot of emeralds, while South Africa
a.

b.
s
d

doesn’t export
don’t export
exports

none of the above

gold.
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Lecture 2

1. The Elaboration Likelihood Model
. Is a general theory of how people process communication information
b was developed by lohn Cacioppo and Richard Petty
¢.  helps us understand the conditions underlying the persuasiveness of messages
» d.  All of the above

2. The two major routes to persuasion in the Elaboration Likelihood Model are
2 a. Central and peripheral
b.  Central and cranial
¢. Peripheral and autonomic
d.  Autonomic and cranial

3. The first stage of the Elaboration Likelihood Model is
a.  Motivation to engage in message processing
2b.  Environmental awareness
c.  Ability
d. None of the above

4. According to the Elaboration Likelihood Model, if | am engaged in really trying to understand a message, | am engaged
in which type of thinking?
a. Central
b. Message
c. Issue-relevant
ad. Al of the above

5), Which of the following was NOT found when researching the Elaboration Likelihood Model?
sa. The peripheral cue assessments always play a role in the outcome
b. The peripheral cue assessments don’t always play a role in the outcome
c. The outcome is relatively short term
o d. The outcome is not necessarily enduring or impactful
Lecture 3

6. The main ideas you need to convey that are the substantive part of your major purpose of your presentation are
s#a. Talking points
b. Discussion points
c. Sub-points
d. Facilitation points

7. If you are a disorganized speaker, you lose what quality as a speaker?

a. Reliability

a b. Credibility
c. Likeability
d. Believability

8. An organizational framework answers the question(s) |
a. Where are my ideas connected? ot
b. How are my ideas connected? S ]
¢. What ideas stem from other ideas?
ad. All of the above

9. Ideas that are organized by Importance are organized

a. Spatially
Temporally

8c.  Hierarchically
Causally

ea OF
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10. Ideas that are organized over time are organized

a. Spatially

a b. Temporally
Cc. Hierarchal
d. Causally
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Q.C.M n°4 de Physique

3
41- La dérivée par rapport a la variable t de la fonction f(6())= Z[H(I)J 5 et

a) ﬂl— = 6(6')(!))5
dt
by L = 600
dt
co Y o608
dt

. (Vx(t) = —R.a)sin(a).r)J ol

42- Le vecteur accélération d’un mouvement de vitesseV =
V()= R.wcos(w.t)

que R et o sont des constantes positives s’écrit

?"‘ o [R.af cos(a1) ] >li = [R.wcos(a).t) }
— R.@*sin(wt) - R.wsin(w.t)
by = (— R.@* sin(w.) ] o) = (— R.&* cos(au)J
— R’ cos(wt) — R’ sin(wt)

@ Le vecteur vitesse d’un mouvement circulaire de rayon R admet en coordonnées
polaire I’expression suivante :

; V,=0 -
aV=| =R v g v=|Ve=-REOY
V,=0 V,=R6 V,=0

44- L’équation de la trajectoire d’un mouvement d’équations horaires (

x(t) = Rsin(@.t)
y(t) = Rcos(wi)

(Ou R et o sont des constantes positives) est :

a) x*+y*=1
b) x+y=R
'C) x2 +y2 - RZ
4s- L’équation d’une trajectoire elliptique est de la forme :
x* x* .y
a) = +=5=0 b) = +==1 —S+==
) TR )a2 b’ VA
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46- Dans la base de Frenet (i, ) , le vecteur unitaire tangentiel e, vérifie :

iy %
Q) —=80u,
) dt 3
dit. -
b) cly =0
dt
dﬁr > —
c) —=-0u
) dt ¥

A3 " = ant A Sont
47\ La norme du vecteur vitesse d’un mouvement en spirale est V =Awe" (0 et

., . 1.2 =, mlne
des constantes positives). Le vecteur accélération en base de Frenet admet cO
composantes :

ar =0 o
a) a= Al 2 (R : rayon de courbure de la trajectoire)
ay = s (F B
R
(aT = A’ .e™
b) a= A2 e
gy &
\ R
(a, = A’ e
C) a= A2.a)2.62wl
a. =
Y R?

48- La loi de composition des vitesses est donnée par : Va

AV =V -V V.=V -V. WV, =V+V,

a r [

@- Dans la loi de composition des vitesses, la vitesse d’entrainement représente

a) la vitesse du repére mobile par rapport au repere fixe

b) la vitesse du point matériel M par rapport au repeére mobile
c) la vitesse de rotation du point matériel M

d) la vitesse du point matériel M par rapport au repére fixe

50- Dans I’expression de la vitesse d’entrainementV,, le terme : QAro'M , Teprésente

a) la vitesse du point M par rapport au repére mobile
b) la vitesse de rotation du repére mobile par rapport au repére fixe
c) la vitesse de translation du repére mobile par rapport au repére fixe
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QCM Electronique — InfoS1

Pensez a bien lire les questions ET les réponses proposées

Je
On considére le schéma suivant (Q1 4 Q5) : l "rR;
5
On donne : A R, L B T C
I, =10 mA B ﬁ ,r
lg = 2,5mA K R 3 ¢ R
E =15V OIRE i 4
R1 = 1kﬂ. f[]
Rg = 4000 F meesd I;,D I7
R
4
Q1.  Choisir I'affirmation correcte.
€a) Is=—2,5mA c- Is=—=5mA
b- I5 =2,5mA d- Is = 5mA
Q2. Choisir I'affirmation correcte :
@) Rs =R, c- Rg=2.R,
¢ b" Rs = —R6 d‘ R5 = -2. Rﬁ
\
Q3. Choisir I'affirmation correcte : U Q
a- U=-=25V c- U=75V U?S "UG S
b) U =15V d- U=25V

Q4. Choisir I'affirmation correcte : CJ.\IUE\AU ,ur« - ‘d}“llfb»wv @

a- R, = 1kQ © Ry =25k0
b- Ry = 5000 d- Ry = 7,5k0

Q5. Choisir I'affirmation correcte : _
- 'Ry et R, sont en série & Ry et R, sont en parallé
k> R, et R, sont en paralléle @ Rs et R sontfe!n"‘;ié
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Q6. Quelle est la formule correcte (toutes les résistances sont en Ohm), le courant en
(Ampere), la tension est en (Volt):

- U= o T
U LU
It
Q7.  On considére le circuit ci-contre :
On donne : B = %)
E =3V R,=2k E 0, . 7
Ry = 1k Ry =3 k2
Choisir la proposition correcte.
a- U=2V c- U=3V
@ U=0,5V d- U=1,5V

On considere le circuit ci-contre (Q8 &Q9)

E=10V R, =2 k0
£ |
I =5mA Ry =3 k2
R, =800 2
Q8. La résistance equivalente vue par le générateur de tension E vaut :
(a-) Roq = 2kQ ¢ Req = 5,8kQ
ob- Req = 1,6kQ d- Req = 1,2kQ

k’fﬁ?‘ L'intensité du courant I3 est : :
a- I3 =3mA C

®) I; = 2mA d

13 - 2,6mA
Ig = 1,7mA

-q‘\ , . . - . - L4 - A - ' )
El_lO.- La caractéristique tension-intensité d’un dipdle inconnu est représentée ci-dessous, |l

s’agit d'un dipdle : A

'@3 Passif non lineaire

sb- Passif linéaire

Xc- Actif linéaire

+d- Actif non linéaire

_ln

.M
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l Architecture des ordinateurs

Lundi 7 nove

11. 123, =
A. 10111,
B. 11001,
C. 10011,
-D. 11011,

12 ACI3,6=

1264235

1260235
1010110000010011¢
1010110100010011,

00w

130 7244=
A. 1D3y
B. 1D414
C. 111010100,
D. 011100100100,

14. En supposant que 18, = 284, quelle est la valeur de la base b ?
A. 9

oB. Impossible
c. 7
D. 8

15. En supposant que 101, = 401, quelle est la valeur minimale de la base a iw’ec' b>.
A. anin=2 ity
B. Impossible
C. amn=3
*D. a,,=10
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16 11101001010, - 1111010100, -

A. 1001110110,
B. 1100110110,
C. 1011110110,
~D. 1101110110,

17. 1011100010, / 100, =
A. 10111001,1,
» B. 10111000,1,
C. 10111010,1,
D. 101110001,

18. 1110110, + 1110111, + 1001011, + 101110, =

A. 101100010,
B. 101110110,
2 C. 101100110,
D. 101100100,

19. 521s+ 3243+ 2175 =
A. 22654
o B. 1264
C. 2264
D. 12654

20. B29s+ A5Cs + ED2)s =

LEIO QD I‘LN 0
1111010 100
B

I ! I

A.
B.
oC.
D.

34576
3456,
2457
2456,

~ _ ‘ 3
01100019, g .00
| / 0111300,
09l
2050 O
Q
| QD
02\
TYIRAL il
111o110 Deld
U sl
- 1 101 Yo ‘M: - ;L[EI
—/’””—\5— :\: .I[.,_a.
LONOOYTTD e 3
By ADC g
e
+ 13 tebR 0
ELLT LY

Scanned by CamScanner



